

**1ª RETIFICAÇÃO**  
**EDITAL DE SELEÇÃO Nº 01/2019 PARA INGRESSO NO CURSO DE**  
**MESTRADO EM HISTÓRIA (2020)**

A Comissão de Ensino de Pós-Graduação do Programa de Pós-Graduação em História da ESCOLA DE FILOSOFIA, LETRAS E CIÊNCIAS HUMANAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item “**DO PROCESSO SELETIVO**”, **ONDE SE LÊ:**

**A inscrição será exclusivamente por via eletrônica, no período de 15 de julho a 30 de agosto de 2019.**

**LEIA-SE:**

**A inscrição será exclusivamente por via eletrônica, no período de 15 de julho a 06 de setembro de 2019.**

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Guarulhos, 28 de agosto de 2019.

Prof. Dr. Bruno Feitler

Coordenação

Programa de Pós-Graduação em História